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Yukanda verilen eskenar O¢gen, kare ve
dikdértgenden olugsan seklin ¢evresi 43
cm, dikdértgenin vzun kenari 9 cm ise
boyal bdlgenin gevresi kag santimetredir?
A) 20 B) 24

Cl 26 D} 28

Asagidaki sekilde, KLMNO bir dikddrtgen.

| ON| = 17 cm, LM = S cm =
s(NLM) = 90° dir.

O 17 em ™

[ L- 6 cm A

NLM dGogeninin alam 24 cm?® olduguna
gore, KLMNO dikddrtgeninin cewvresi kac
cm’'dir?

B) 25

D) 80

A) 20
) 50

Bir otomobil tekerleginin cevresi, bir kenar
uzuniugdu 40 cm olan karenin cevresine
esittir. Otomobil 136 m yol aldijinda

tekerlek ka¢ kez déner?
A) 185 B) 87
C) 85 D) 82

Asagidaki sekil uzun kenarn 8 cm ve kisa
kenan S5 cm olan es dikddrtgenlerden
olusmustur.

Buna godre, boyal seklin cevresinin uzun-
lugu kac cm’dir?

B) 82

D) 98

A) TB
C) 86

Kenar uzunluklan arasinda dokuzar
santimetre fark olan bir O¢genin gevresi
108 cm ise uzun kenan kag santimetredir?
Al 54 B) 50

C) 48 D) 45

|
Cevresi 128 cm olan U¢ kare yan yana
getirilerek dikddrtgen olusturuluyor.
Dikddrigenin gevresi kag santimetre olur?
A) 256 B) 248
C) 228 D) 216

Boyu, eninin 2 katindan 17 m eksik olan
dikddrigen seklindeki tarianin gevresi
380 m ise eni ka¢c metredir?

Boyu eninin 2 kah olan dikddrigen
seklindeki tarlanin cevresine 5 sira tel
cekilmistir. Bu is icin 3720 m tel
kullanildigina gore tarlanin eni kag
metredir?

A) 248 B) 204
A) 69 B) 71 C)73 D) 65 ) 136 D) 124
Bir dikdtrigenin eni, boyunun 2 g
kadardir. Boyu 45 cm olduguna gore ' C = 88 cm -

dikdértgenin ¢evresi kag santimetredir?
A} 180 B) 140
C) 130 D) 110

Bir dikddrigenin cevresi 88 cm‘dir.
Asadwdakilerden hangisi, bu dikddrigenin
uvzun ve kisa kenarlannin santimetre
cinsinden vzunluklan clamaz?

A) 18 - 26 B)8 - 34

C)15 - 29 D)2 - 42
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gl

Dkul:

K ' e
Yukanda verilen ABCD karesinin ylksek-
ligi KLMN yomugunun ylksekliginden
kag cm foziodr?

A 1Bcm B

> G c
FLE' =gy =

o |

Y 16 cm E

Yukanda werilen ABCD dikddrtgeninde
|lAB| = 16 om we EFGC kaoresinde
IEF| = 9 cm'dir.

Buno gire, EFGC kaoresinin yliksakiigi
AB kenoarnmm uzuniugundan kag om da-
ha kisodr?

A B 4 C)& D)
h2 ) A) 7 By 6 Lo I Dy a4
K L
? Yandaki yamugun -~ -’
“?" ile verilen agisi ’ /
ka¢ derecedir? /
40° / /
M N
A)40  B)8O0  C)90  D)140 gt o s

* sembolluyle gd&sterilen K acisi iile, B8
semboluyle gdsterilen L acisi arasinda
asagidaki baginti vardir.

= 3. B+ 20° olduguna gore, M acg:-
sinin oicusu kag derecedir?

A) 40 B) 90 ) 110 D) 140
Yandaki gEthrin /_\ Yandaki ﬁakllda
. kag tane dggen
?
yarigap! kag cm'dir? v\ | vardie?
A} 14 B} 15 E:r—;ﬂcrn
C) 16 D) 17
A) 11 B) 12
C)13 D) 14
- Yandaki pararlel ° Yanda birbirine
esit dizgiln
kenarda A a{,?lm altigenlerden
kag derecedir? £, olugan seklin
! ' cevresi 84 cm ise
bir altigenin gevresi kag cm’'dir?
A) 60 B) 70 A) 40 B) 36
C) 140 D) 220 C) 24 D) 21
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Yandaki iiggenin A ?
agisi kag derecedir?

Bir kenar uzunlugu 8 cm olan kareler-
den 3 tanesi yanyana gelerek olugtur-

duklari dikdortgenin g¢evresi kag
A) 70 B) 60 cm’dir?
C) 84 D) 88
. . - Yandaki yamu- p 7cm c
?
Agasgldakllardan hangisi !an|l§tlr.a gun cevresi kag )
A)8=8+8+8 B)7x7x7=7 em'dir? E S,
Cl#=4x4x4 D)8 =8x8 A)63 B)53
C)a3 D)30 & Eom B
Yandaki sek- . 6° agagidakilerden hangisine egittir?
lin gevresi _ El . A) 6+6+6
kag cm’dir? . @ B) 3x3x3x3x3x3
g}ig E}?S'E B} C)3+3+3+3+3+3
) ) asstem D) 6x 6x 6
Yandaki -
eskenar A o—+——° | Yandaki (gge-
dggen ile . :
A ) nin alani kag
gevreleri " oaC M ® | em?dir?
birbirine
esittir. Eskenar Gggenin bir kenari 16 }3-.:] 84 B} 52
cm ise Karenin bir kenari kag cm’dir?
A) 20 B) 18 C)42 D32
C) 16 D) 12

Tugge, cap! 16 cm olan bir cember gizmek
iIstiyor

Buna goére Tugce, pergelin iki ucunu kat

m acmahidir?
6 8
14 16
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